

# 國立臺灣體育大學圖書館剪輯資料

分類 棒球 來源 民生報 日期 741221 版面 二版

## 74年成棒打擊排行榜

(高正源輯)

名次	姓名	場數	打數	安打點	全壘打	三振	四壞球	打擊率
①	呂明賜	80	299	124	99	36	20	0.414
②	王光輝	30	96	39	16	5	4	0.406
③	蔣坤琪	28	104	41	18	3	4	0.394
④	董國華	26	94	36	20	3	9	0.382
⑤	柯東雄	33	75	27	15	0	7	0.36
	江仲豪	21	61	22	8	1	3	0.36
⑦	宋榮泰	68	234	83	39	4	29	0.354
⑧	楊清璣	50	139	48	29	4	5	0.345
	陳正中	24	84	29	21	6	2	0.345
⑩	李居明	62	247	85	41	9	6	0.344
⑪	陳金茂	39	141	48	32	6	16	0.34
⑫	羅國璋	56	203	69	21	0	20	0.339
	鄭百勝	43	168	57	24	1	18	0.339
⑭	陳仁安	29	95	32	16	3	8	0.336
⑯	徐忠男	58	198	66	37	4	6	0.333
⑯	葉志仙	38	115	38	25	4	19	0.330
⑯	張耀騰	44	191	63	31	5	17	0.329
⑯	江泰權	68	250	82	47	15	17	0.328
	林易增	50	198	65	31	3	11	0.328
⑯	曾智貞	45	132	43	32	8	15	0.325
⑯	郭建霖	26	84	27	16	1	1	0.321
⑯	陳彥成	36	135	43	16	2	12	0.318
⑯	葉博育	22	77	24	9	2	6	0.311
⑯	孫昭立	39	129	40	9	2	15	0.310
⑯	許榮貴	23	55	17	8	2	5	0.309
⑯	蔡志敏	25	76	23	11	2	9	0.302
⑯	李志俊	46	153	46	22	1	19	0.300

(註：在中正杯、國慶杯比賽打人決賽的隊伍共賽25場，所以打席在75次以上才列入計算)

國際大賽，有精彩表現的原因。……者記報本源正高

打擊率都在三成以上，球技更成熟了，這也是中華隊在亞洲杯、洲際杯與國際棒球邀請賽等

首次當選中華隊國手參加國際棒球邀請賽，雖然鎮守一壘的功夫，還比不上鄭百勝、楊清璣幾位老手，但假以時日，必成大將。

今年王光輝打了卅場，在九十六次打數中，

擊出卅九支安打，打擊率四成〇六，打點十

六、全壘打五支。

中華隊幾位國手宋榮泰、楊清璣、李居明、

曾智貞、李志俊等，在今年全年的

打擊率都在三成以上，顯示他們的

球技更成熟了，這也是中華隊在亞



## 呂明賜 打擊潛力如日中天 另一強棒王光輝·揮棒功夫也不差

今年甲組成棒新人紛紛崛起，呂明賜與王光輝在打擊上都有突出的表現，在國慶杯甲組成棒賽，贏得三冠王榮銜的呂明賜，是甲組兩百多位選手中，值得特別介紹的傑出選手。

呂明賜今年共比賽八十場，在二九九次打

擊中，擊出一二四支安打，打擊率四成四，

是年度的打擊王，全壘打卅六支是全壘打王，

打點九十九是打點王，是近年來打擊表現最

突出的一位選手。

今年中華隊在國外打了卅四場比賽，中華

隊及甲組球隊在國內打了一六九場比賽，合

計有二〇三場比賽，味全隊是十二支甲組球

隊中，打擊表現最好的一隊，在國慶杯決賽

對輔大隊之戰，於四十一次打數中，擊出廿

支安打，打擊率高達四成八七，創下國內成

棒賽安打數及打擊率的最高紀錄。

今年是呂明賜進步最大的一年，去年他打

五十場，在一四七次打數中，擊出四十三支

安打，打點八，全壘打八支，打擊率二成九

二。

呂明賜今年能充分發揮他的打擊潛力，主

要在於他的打擊觀念正確，在重要的大比賽

中，打擊率都維持在三成以上，如亞洲杯四

成三三（卅支十三）、中正杯四成一八（五

十五支廿三）、洲際杯四成五七（卅五支十

六）、主席杯四成七六（廿一支十）、國慶

杯三成九四（卅八支十五）、國際邀請賽三

成八二（卅四支十三）、中、日、韓三國大

學五成四五（廿一支十二）。

呂明賜是打全壘打的高手，但他打擊時都

力求安打，保持正確的打擊姿勢，所以安打

率高，使他成為中華隊的當家第四棒。

王光輝在今年也充分發揮了打擊潛力，身

高一八〇公分、體重八十八公斤的王光輝，青

棒時代已展露棒球的才華，今年在國慶杯比

賽，以四成四七（卅八支十七）的打擊率，

首次當選中華隊國手參加國際棒球邀請賽，

雖然鎮守一壘的功夫，還比不上鄭百勝、楊

清璣幾位老手，但假以時日，必成大將。

今年王光輝打了卅場，在九十六次打數中，

擊出卅九支安打，打擊率四成〇六，打點十

六、全壘打五支。

中華隊幾位國手宋榮泰、楊清璣、李居明、

曾智貞、李志俊等，在今年全年的

打擊率都在三成以上，顯示他們的

球技更成熟了，這也是中華隊在亞

